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Texte de la question

Mme Muguette Jacquaint attire l'attention de M le ministre des transports et de la mer sur les difficultes qui se
developpent dans certains services meteorologiques. Ainsi, la suppression d'emplois, depuis deux ans, due au
non-recrutement dans la fonction publique provoque un reel deficit en personnel au sein de la meteorologie et
particulierement au service meteorologique interregional du Bourget, compte tenu de l'effectif de soixante-dix
personnes - techniques et administratifs - a partir du 1er janvier 1989, une perte de dix emplois par rapport a
l'effectif cadre. Sa mission premiere est d'assurer un service public, ce qui sous-entend une veille permanente
du temps et une assistance dans de nombreux secteurs essentiels lies a la securite des personnes et des biens.
Or, il leur est de plus en plus difficile de repondre a toutes ces demandes notamment en ce qui concerne : 1o la
protection aeronautique - soixante voire cent atterrissages-decollages pour lesquels il n'est fourni aucune
information meteorologique - (la station d'observation etant fermee de 19 h 15 a 6 h 15) ; 2o assistance lors de
manifestations sportives, culturelles, etc. ; 3o assistance hivernale aux DDE (routes et autoroutes), a la SNCF, a
la RATP, a l'aeroport de Paris, au service de protection des vegetaux ; 4o assistance hydrologique pour le
service d'annonces des crues de la Seine ; 5o avertissement des autorites en cas de phenomenes
exceptionnels et assistance en cas d'incident nucleaire. Depuis ces dernieres annees, la meteorologie connait
une revolution technologique importante, necessitant une formation du personnel, de plus en plus specialise,
impossible a acquerir vu la baisse des effectifs. Aussi elle lui demande par quelles dispositions il entend
repondre favorablement aux revendications de ces personnels.

Texte de la réponse

Reponse. - Comme la plupart des administrations, la meteorologie nationale se trouve confrontee a un probleme
d'effectif rendu plus aigu par la croissance des besoins exprimes par les usagers. Le role du centre
meteorologique du Bourget est double : d'une part, il doit repondre aux besoins des usagers de la plate-forme
aeroportuaire ; d'autre part, c'est un centre a responsabilite interregionale dont la competence s'etend sur deux
regions : Ile-de-France et Centre. Les dispositions ont ete prises pour que les effets d'une diminution provisoire
de l'effectif du Bourget soient aussi limites que possible : renfort en personnel provenant du centre de Paris-
Charles-de-Gaulle, accords avec les responsables de la navigation aerienne au Bourget. Le cas du Bourget
n'est pas un cas isole et l'analyse de la situation actuelle des effectifs de la meteorologie nationale a conduit le
ministre a etudier des mesures susceptibles de remedier a une situation jugee preoccupante.
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